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1
CORRECTION
Utilise ton tableau de conversion ou l’application en ligne
https://micetf.fr/Conversions/
Exercice A :

Le résultat est un nombre entier
3 dm  =   300    mm

12 m   =    1200   cm


25 m  =   25000    mm
2 hm  =  200    m

520 cm  =    5200    mm


20 km  =   2000   dam
100 m  =    10000     cm

54 km  =    540000       dm
Exercice B :

Le résultat est un nombre à virgule
7000 m  =      7 km = 7,000 km


80   hm  =        8,0 = 8 km  
2000  dam  =     20,00 = 20 km


560 hm  =      56,0 = 56 km
Cap maths : 
Exercice 5 page  132 
a /  8,5 x 10 = 850

d / 0,5 x100 = 50


g / 6 : 10 = 0,6
b /  2,35 x 10 = 23,5

e /  2,15 x 100 = 215

h / 4,35 : 10 = 0,435
c / 0,3 x 10 = 3

f / 0,07 x 100 = 7


i / 2,5 : 10 = 0,25
RAPPEL
Correction de la recherche B /
Cliquer sur le rectangle, pour voir la correction
B : Léo parcourt 3 km 50 m,  Lucas parcourt 5 hm de moins que Léo
Quelle opération faut-il faire ?
Ma recherche : Il faut enlever les 5 hm au 3 km 50 m  donc

3 km 50 m  -  5 hm
Je dois convertir dans la même unité, je choisis les hectomètre : hm
Je convertis 3 km 50 m en hm
Ma recherche :   3 km 50 m en hm c’est 3,050 km

donc   30,50 hm
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Je fais mon calcul :

30,50 – 5 =  25,50  hm
